

邓华德昨正式出任中国男篮主帅

大牌当心! 杀威棒来了



邓华德:我会盯紧你的! (设计台词)

昨天上午,中国篮协在北京召开媒体通气会,正式宣布上海男篮洋帅邓华德接替郭士强,成为中国男篮新任主帅,任期至2012年。这是中国男篮历史上第三位外教。上任伊始,一向以铁腕著称的邓华德暗示,拒绝“广东帮”和男篮内讧等事件再度上演。

带领上海队从联赛第17冲击至今年第4,邓华德的执教水平毋庸置疑,然而,在邓华德面前不是没有沼泽:本人缺少国家队主帅经历,距离土耳其世锦赛还有120天,与他一条心的姚明因伤无法参赛……

邓华德想要完成任务,还需要有个前提,就是如何处理好与球员之间的关系。郭士强在带队期间,就曾被曝与球员关系并不是非常融洽。兵败天津亚锦赛后,媒体更是曝出“广东帮”与郭士

强内讧的事件。

六夺CBA总冠军的广东队云集朱芳雨、王仕鹏等众多国手,在邓华德的阵容中,他将如何处理与这些大牌球员的关系?当记者将这一敏感话题抛向这位性格主帅时,邓华德语气坚定地说道:“我们一开始会列出大名单试训,我会选择最有默契的12名球员。我挑选的不是最好的,而是12名愿意为中国献身、拼搏的球员。这里面没有一个人是铁饭碗。”30分钟的发布会,邓华德一共强调了4次他

□本组撰稿 快报记者 沈忱

麾下队员的首要标准:为球衣胸前的中国国旗而骄傲的队员。

“这份名单一定是综合性的,新老队员都有,每个人都有公平的机会。没有一个人的位置是稳定的,他们需要努力去证明自己。”相比起温和的郭士强,铁腕的邓华德似乎对大牌国手并不买账。

“我们会给邓华德绝对的权威,让他去做好自己的工作。”篮管中心副主任胡加时昨天说。如今有了中国篮协的撑腰,任何敢向邓华德叫板的人都有可能被清除出队。

他凭啥打动中国篮协? 答案:外刚内柔

正是有了姚明的力挺,邓华德才从30名外教中脱颖而出,成为上海队主帅,继而又成为中国男篮主帅。一位籍籍无名的教练,为什么能够打动姚明呢?

姚明初入上海队时,人心不齐,需要邓华德这样一个有血性的教练。“他喜欢穿西服,对抗裁判,严格管理队员,很符合我的想法。”姚明说。篮管中心副主任胡加时也肯定了邓华德这一特点,“队伍管理有序,带队有激情,要求严格,激励、激发队员的能力很强,强调团队精神和执行力。”胡加时说。

但在中国,血性往往与不服管教画上等号。但邓华德是个特例,此次回美国,邓华德特意飞到休斯顿拜访自己的老板。“邓华德是一名情商非常高的人,对内他非常强势,对老板和领导,邓华德又表现得非常细腻。大事小事都会请示老板,非常职业。就连是否接受媒体采访,他都要请示球队经理。”上海一位同行告诉记者。

有了这样外刚内柔的性格,邓华德处理与中国篮协领导的关系将不会是难题,而这也是中国篮协选择他的重要原因。

郭士强主动让贤

篮管中心副主任胡加时昨天宣布郭士强出任中方教练组组长,实际上就是第一助理教练。目前郭士强正率领辽宁男篮在沈阳训练,对于换帅一事他表示:“我服从领导安排。”

胡加时昨天透露了郭士强帅位变动的始末,“亚锦赛结束后,篮协组织了多方‘会诊’,结论是要给郭士强更多机会,并送他去美国去学习。从美国学习归来之后,郭士强希望篮协在可能的情况下找到一名更合适的人选带队参赛。在听取了各方意见后,篮协决定寻找更好的教练来接任国家队主教练。”

牛仔悲歌

小牛昨负于马刺被淘汰 诺维茨基考虑离开小牛

虽然和马刺、火箭同属德克萨斯州,但达拉斯小牛无疑才是最具牛仔精神的——他们才华横溢、充满激情,总是让球迷爱得如痴如狂。

然而,常规赛排名西部第2的他们昨天在客场87:97不敌马刺,以2:4的总比分再次上演“伤离别”一幕。4年第3次在季后赛首轮出局,让32岁的诺维茨基非常郁闷,他赛后明确表示,正在考虑离开小牛。

从青春年少的23岁,到如今已而立之年的32岁,诺维茨基在小牛挥洒了10年青春,却始终不能在季后赛中更进一步。昨天诺维茨基几乎拼了老命,21投13中得到33分、5个篮板,然而小牛最终2:4输球,“诺天王”再次成为最悲情的角色。

连续10年失望后,诺维茨基终于考虑改换门庭了,他昨天赛后表示:“我希望能够重温在季后赛成功的经历,我希望能继续在季后赛中走得足够远,这是我的梦想。但现在,我对现状很不满,感到心烦意乱,也许该考虑未来了。”

快报记者 沈忱

»NBA快讯

●太阳昨天以99:90击败了开拓者,从而以4:2的总比分淘汰对手晋级。太阳将在季后赛第二轮碰上马刺。

●在去年选秀大会上以首轮第四顺位被国王挑中的埃文斯战胜勇士的库里和雄鹿的詹宁斯,昨天被NBA授予2009/2010赛季最佳新秀称号。



超越经典,再树标杆 碧瑶花园二期样板间 5月1日盛大公开

全城邀赏品鉴

- ◎ 超低容积率——1.28 舒适从容的低密度社区,彰显尊贵气质,尽享更为开阔的碧草蓝天。
- ◎ 超高效节能——65% 采用国际先进技术,严格甄选高品质节能材料,打造出绿色环保的高效节能住宅。
- ◎ 超五星装修——著名品牌 著名品牌装修,所有材料均为上乘品质之选,象征与众不同的身份。品位生活由此展开。

品鉴热线 (84701188/84726455) 项目地址:奥体中心东山路189号(地铁1号线奥体中心站出口南行约300米) 开发商:南洋地产(南京)有限公司

本广告为要约邀请,不构成要约,最终以合同为准



效果图